Z O fth D EER{EZER M

[2>KSy bFa—T|

1 y0hy TVYT MexH Y TY T

RSCI
BOAVINFTXTZITRT Sy F TORSIFLEX®H v TV > 5

{REEICDWT

ZDHLATIZIE Form-FlexX'hy 7Y > T DIREETET — 42—, ERDONAHBFRIHEORBROHEEED U < BBIEDEHE IS
BEROEYIEREICHIDOIIICRBEL TH ¢, B, Hh4 ReHDEHMLET, BHOBEL LICEBMNIULAY ., BELSID
A 7 SADBETE CIFFRHETRDEET H B W ISERIC DLW TSRO BREIBLEY, BELEANSHIVREREREZMEXEELE
HWBREH5IZITLET, LA UBRMNESROEBEDOMEEZLEDD LadD, RoEVWAPTHELERIRVNE LADD, RENE
ERECHRIIERARAETTLP S, HREOFELETOISAHLD TNEIDEHIC L > THB L= HD IR ZDRIEDHERL SEANET,
MHERERFE I B L PR E T, TAEHE A OTRHOBRDEEEFILELH B WNEHLZATD
T, BSHAHS EYLREEEOT CRESWHTEINDE % RNEEEETIENHNET,

RAEBLET, b LEMELPMBOREN & - 561013, BAH

FE1ERREIRLET, COBARIONRICEVESPEY R—— O

e ) KB T EHRAM

CENRERLET. ZDHELUHOBEIREDERRMEY 55 o o
At T171-0021 HRHLEBEXTEEI-1-15(FEHITSEIL)

E55,/03-5956-9176 FAX.,/03-5956-9177
KBRERFT T541-0043 ABRAFABRAIHRXSEE4-1-1(FIRE L)
E&E,06-7636-0811 FAX./06-7635-9502
http://www.daidoseimitu.co.jp
E-mail : sales@daidoseimitu.co.jp
AAZOJICEEH S W -ATOEMEGHCEEIE RERVET,
©Daido Precision Industries Ltd.

Form-Flex'#1 v 7 1) > 7 13K E Ameridrives #t &3 iR L /-8R T T,
(Made under License from Ameridrives International LLC)

20.00.0,0 (RC)

DPI-1100-R20




XL &I

HHDDMEFESE OB - FEEF I, SR, EERER L
DZ—ZAPHBELIZE T >TWwET, Zhicsdbzwnlhy 7)oy
12, BEEZEBNEGERLE L TCOTCNRAME L, BV EEMED
EREhTwE T,

KEFEE TERNSHE (BHDPI) X, &y 7)) ¥ 75 TR
BeHERHZ OO CELRARATI Z#)E, RCKEZ V=T
D—ETHHEFHBLER) G0 L, FRTFEIH 15T S 7z [nlg
L O HEM A — 1 — T3,

Form-Flex# v 7'V ¥ 71, K[FE 7V — T HHEHISOEIZ W H FH
EINAE Z BfG L 72BN 2 85 T4, YHoARTI vy ) A MEL
TOREHBETE A Form-Flex1 v 7)) » 73, Z0O3 iz
TERE - MBS, KEFESHTRLCHHIN, T TICE L DER
FHIFTnIE T,

B R

[F LS BT veveeermenentnrniiiiiiiiiiiiiiiiiiiii e 1
gﬁﬁ .............................................................................. 3
FORM-FLEXF v T U 2 MAEYE  cevvveereermmmnreermmnneiiiinneennnn, 5
’I‘iﬁg .............................................................................. 7
%%@*ﬁiﬁt{%ﬁﬁﬁlf ...................................................... 9
BEFHE « BEHREL oo 11
%%i,—} ........................................................................ 13
AR A TINTIITETR crevverrrere 14
ABAT SLT e TLEILT e Ay T YL e 15
AZAT ST TLEILT « HyTULG e, 16
AZLT TO=F42T 0T R Ay TYLT e 17
EA4T HTIN-TLxS2T-hyT)LT

TO=—FTA4>T 25T hHyTYULT ceeeeeeee 19
GEAT HTN-TLXYLThy TSy

TO—F 42T « Ay T YT e 21
SEAT HFTI-TLEILT - HyTULT v 23
URBAT FTN - TLEILT e Ay T UL v 23
T4 e oy TN S e 24
H—%;‘&oyﬁ\yjﬂj S e 27
ﬁ%i]_\];lj]\y7°|) B T TS 28
VaANZILAZ MERDONT BELUMET Z > DEREHRE - 29
}_/f_imﬁé’ié-ﬁgig . §m/"'{ ............................................. 31
ﬁﬁﬁ@u ........................................................................... 33
jj‘y7°lj‘/7"a)};t\ﬁﬁ ......................................................... 35
BB N E DT R vovvrvrerrerensermrni 36
?éi@}i%ﬁ)#\ ............................................................... 38



R E

1EE - B - GEIE AP A VWAED . BBEISIRETY, LN
T. BE -BFEIPEL. IRV —BERIEIASHh, LAD
BRTHBWY, HY EHA,
SEAETOXY—H v 7D JICId. REIEE & EEmEIRD
ODEMAE T N2 —BLVH - RPRETTH. Form-Flex
Hy TV TIRARETT,

A

IREFIEX VT F 2 A4

FELLRfFFSh, $FRICHSWVTHEREN T DS K ITh (L,
EEGEREBLET, AT R, BHEARLEERICILXS
(F=bHR) DEBBES SR - Fv SO ITIREDHE
BETBHLEITTAHET,

J=I\voS5vyIa, RQUDAIEHK
NCEBMIIEM. 1> Tx% > JRE. R L & DI,
Fren e mEER., EHEHE»P DEE L) ETH . Form-FlexH v
TULTE /=Ny 7Ty atEEERBCVRIEIREZVED.
CDROEMICHRETT,

9 CNIEMfIRIZE

EHBDLS. BEMETHREFTHEK[ TOEGENARETT, &
SICHEREMBOFERYX O -T2 72L& LYBERELRED
HETHEGNPARETYT, BRERESE., JHERAZGICE-TIES
FULWEhEEan,

BE-abhLo

Form-Flex71 v 7’V > 713, BE&EMHFIZ L > TEL
VEIROBEZEZEL TWVWET, SWWo-Z5NESE
EEEHPBHEICIE. NEMEETILIEE - AN
—#—%3>KTy b (CFRP) #LEICEET S
ZEILE-T. EEBBIAIRETT,

L ==

KEFZRAT SA XY FOFEEEH

IRTTAAL NOFREED LV, SFSELEIIT LIS
FEHICHESLE T, FAEHRRETCLY ., S5ICKEEIRTS
AL NDEFBPABET T, IRTIAAL NOFBHE LD v
T TORRICE-TELENETOT. THEASKMEICEDET
BRBEUCLEI N,

L

INEVWRS X MEEEHIFE—XY b

TLXxITNAy TV TDELIBWNE, MLIEEELED

mEigEE. BULEREILD

Form-Flex#1 v 77U > JOEWICHIEIR . BHHEHEERE. &
HO TEVWLANIVEREENTVWET, LA ->T, IELKEFES
NEFRIXTIA A MTHNIE, REGERELET,

BnlsElk

WREEDS DL NEITOL N Mo, TR THRELRIA G
BIET UNTIEET T, /. SHEXBEMEI LW, SEMEICT
ChTVWET,
ANR—Y—PHBZ &L EEDHIRBENUBLEHH, &
FTICRBICHY TV TOMIFH. RWIEFLYPTEET, &
hIGRTEDY —LXEHZORXRETIDIC/WANARILD X
-a-o

T4 )bt—TJ#4E

BEFXERENALEICEIN, F—IL A MPHEELTH, 7

577 MDIRTIA A MERNTHZETT, SXT7F
X FORINE, S+ 7 MIRAELTETEEAET, )
hid. BEEFEICEISTELWETHF, Ay TU T ER
RIDELHYNEST|MALNET,

v —EN L TREGEEETEI 71/t —T#EEE STV
¥¥, 711t —T7HBICL P EHZIFIC2MNED O, TED
FUHBRCEROBEICERIBETLLEE L,

¥ [RekoxEm] B8~—2) - [MFREHCOVWT] (A2AJEE) 2HHEINETLO. BEVELET,



FORM-FLEX#H v 77U Y45 Dl

@ EHm NS 5 HllifiE

Form-FleX¥ 7 )V - 7V &2 07 - hy 7)o 7id, N7, AX—=H%—_ 7L F
TN VLAY POIODDEEHHBTHEREINTNE T, COZXhLOTHME
REs&E2SForm-Flex1 v 7)) v 7 OE MV 7 L RFFaa IR LTV E 9,

@ & NV E R

Form-Flex? v 7'V v 7 Ofi&E FOKRA » M, WWIEFEDO AT » L A8tk %
BRELZZLII TV - Z VLAY MIHD T, IORABLUCHNTIZ, B,
DOSANR—H— IRV MdENET, MV 7iE, 7Vby 7 A - ZL AV FOE
ST CRED o TADSBIZ, F/2CHSDICHEMMRGE & L TEES
NET, COFEARTILIFI T - ZL AL MCREAIBHIRELZVOT,
Form-Flex?1 v 7V » 7O b V7 {ZEREITRE LS B ) T,

@ H11FIE ) DI AN & W EREHE

R LR N OB — AR O BRE) 35 X OBEERE) ) — < — RV b ZRLET 5 2 L1
EoT, IATIA AL MREHMENDEH LK, 7LEF 70 - T X
MIELLZHIFICHAEDD TREL ) FET, bbAA. FHELILTH/NAEL
Ry ET,

M| rER- 1 M| HRER- 0.5° M| HRER- 0.95°
ge| HAEMLY 33~6370N'm ge| HFE MY 3,840~178,000N-m ge| FFERILY 16,400~313,000N-m
®
i i @ @ i
R R @ @ ®
o . | X o | RV BRI AOKR~20FEH Y E T,
| HERA--07 | HEREA--035 | EEEAICLY ZOBEEELETOT
ge| FFANILY 569~128,000N-m ge| FFEMILY 13500~256,000N-m g | BHCHEMLEDET AL,
BARMLY 1,962X10°N'm
@
. © © y
VN @ @ I®

FILEDELIAAARIE. ERLPTWVWART

EFEL TFIW
il
[
A [ NT (S45C)
Tyvr— @ Tyvr— (1) (SUS 304)
Ve ) —<—HRIL b
— (SCM 435)
o= o> 7y e— (SC)
. F40>Fy b (SC)
Z~—H— (S45C)
NT (S45C)

1l

Tyiv—. Tvya (S250C)

\_r (_/
N
F—N—m— K )
AR Tyva

Tyov—

IL XAk

(SUS 304)

mﬁmﬁ—v—:ﬁ)b i

(SCM 435)

Z~—1— (S45C)

INT (S45C)




[¥RE

By T YT OFEMTINEN B L O ROE, 7L R
TNVIL AV bPORLV MR, BLOERAY - FIZL-T
BE SN T T, WA B X OPATROE. MRS
D —HHBEEINT 5 LTI 5720, FRFICEE S 20
BEDH Y 3, BLEhED & EERENE O AT L ORILE, 7L
FUTNVIU ALY MOEER (0) 12kBZEE, THELY
W51 TY,

HREMRO=LXtand L: I L x> rhREESE

"A 6
7 FA7
k ﬁl[‘\ “X"
= aoo4

r—mﬁmgﬁ

|
|
|

I

=
—

FATRD RA

RAE & FTRD A RZE N

HEBRDH D ) 57 SADFERTHROLL F 3, 2288, il
TP ST R TRYOLHLEEZTLEWDHTY,
— M A DL LASERE AT R DN T VDI, Iy T
VY7 OFMEIES AN ET, ZORYMOLH L5177
ONBNT, By TN VIR REOMOTI LB KE
BAPLAZMREASNTWA &, RIS ZRIS 2 b3 Hh
bR LTLE, L adEimGdreRTR{RY
9. MR LORNERLTVNET,

FATR D E, 28D AT TH B ICH b o T, FRFho
Ul % i o TRERFFIANC O NS AR HL R —3 L % Wik
T9s

FAiE., ENENOHLHEARZET HRHICTE L7,

IR - 7u— M, Mo REIc L o> TELHIRET
R

% OfRVIREEIZ NS BSHLAED S o THMICAMA TV E
4o Form-Flex v 7)) v 737 L F 7 - L AV F&4h
I°FCTOML @REV Ny ) v 7O%4E) ZiFLET,
IR 78— EBRRBRA Y S rOY A4 XL FT
W, DY) RELCHFBRLTATAMTRIZT S DT LR
ELIEHA,

EELH, S 2RO E L ASEIR. Sy 7
YT ERF Ty PLT, HHTAZLELUETT,

+mm

] HARZE N
TLFITI e TL A Mosetfh)

+mm

] HARZE N
TLFITI T4 Mosetdh)

9 #
v
8\\ 7
1
, \\\\\\ ;
I~ ™~
6 §\\\ ?
N e
5 «\\\\‘\5§§§§
4 \\‘\ \\>\ %
ey il \\\\\\/ 50
3 — \\\ 45
—— [
S e s W [
— [— 3
1 __“~<~\~\::§::EE§§§%
T~~o05
0 0.2° 0.4° 0.6° 0.8° 1.0°
R"E X
TLFSTIL e T4 Mseth)
9
8

N

N

NAFIVSde

[~
\\\\

A

a2y VY4

/e
A ) A

N
N
]

ML
I

WL

3 \\\

2 T

1

0° 0.1° 02° 03 04 05 06 0.7°

RA

TLXxI T ITL AT Msetyl)

% OEREHERR . BT M2 ORI E R L 9, Form-
Flex? v 7°1) ¥ Z I3/ D Ty KA 5 A MT, K&l
A EFFRELE T,

Z NS ORI AT 2 B O % 4 O AME L O/
BRTRLTHY T INHOHELUNEROZ LICL - T,
By T T ORGMPHRSNE T,

Form-Flex7 v 7Y ¥ 73 i ZEN &2 GRS 2, K5 >~
va Ny —EEFHETICNEMABEMGT — 1437 % i L L
F¥. (E—7 —REFEORT A FFAZEMI LT, E
BEEALEELETA)

NAFIVSY e

+mm

‘ A EE
TLESTIL - TL 4> hoset4l)

i a
s
e/

i 4
My

2 35
30
25
20
| 15
1 10
§os
5
0 0.1° 0.2° 0.3 0.4° 0.5

=] X
TLExY T TL XL Msetdh)



RmDEMEERAE

| YYON - TUEYYT HyTUYS
“As Es 'G5 'ss |Us 'ws

LGN TLXILT Ay T T3 3DDE
RICEEINTWBEEIFERALEY, LD Y
TYLTRREETISTILRERICAVTVET,
NCIEMEICERIN D Y —RE—2—EKR -
Z1) 2 —DFEEICIE. IS E L TAETRIOFENED
HEET,

ZOFE. FIBREF, T—2—1>0-¢45— >
TONAEWVZEY | REZThETOTRA. @AM

=

BER LS

BUORRPEBNE LY £, BLZDHE. TL

AL NIEEBIHPHIPIENHV) ETDT. Form-Flex
DEH K, AEIL XL RFT, ®HhboNIATIA
APNERNTZ 21 T2EODEIHYET,

T—JI

I K—IWZT) 12—

AN RLTTRTRAARL —
L

l:g?lIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

A4 E4 || G4 | S4 uga | W4
AB | EB || GB | SB || UB || WB

Dy TN TICE->TEESI B8 EE» . wWFhd
2ONMTICTHSINTWBERR. DFFd T 7
LEILT Ay TN ThiThiER) E8A, X
BEhTWAEZRA Y TV TONTIZH LT, &
YL ERMRNICH D EIPVETT,

LABRIVE [ 6RRIE | [ 8RRNE | [10KRIVE | 12ARI b | [10~20KL
A5 ES G5 S5 us | W5

A6 E6 | G6 || S6 | U6 || W6

RECBNTHEN T IREEZERZTSICE. 707
12T 9T b hy T IPEDNET,

| €2-90-74Y5 - ve Tk RYTUVT
A7 €7 7 S7 U7 W7

SENGFERAENADHTY, COFERZETIE. &
RO 7Oy hHBDWIET—U —FIITEDE
HiEEU TREES N ABE—DE#MSIOATEHLET,
TLXITN I A2 bME ABERLLS T U7V
MEZHFBLET,

2784y b
i R 3707%

B &R D

cJAO—Fa4 T v TN hyT)TET
D—T{/7 ST hehyT) T EBEDE
YL v T b hy T TIREBERORWZ /N
EEETADICELTVET, 125 2 FRI=org FE=T =T

e v

=ttt

JO0—714>7 #AR— b JO—714>%

10



11

BEA L

AN—Y-—DRIEREL. ZORSICHROEL
BRI EBEATLES L,

BRI MLIZERICRDET (TAEH),

ERRBEESD T (AFREEESR),
BRE M IICEBTRREZEEL TRETMLVLI7EZL
7,

HEtMLTERED LR ZAUED A Y T >
g XEREELET,

#MENEmax (RAXEAE) OHKANICHZH»F
1‘7'7[/?'4_0

#: T=9550 + ——— (N-m)

kW
min-

QFREL

BEEBIE. Dy TYCTEBETBICHAY, EELERTT, TRIZSHT
—B— AF—LEZ—EL, HRE2—E % EDLEMABLEBEEDIZE DIZ
ERNLEAERRETYT., Ly L. BBROARPEGRHFICL > TR, BRREVE
HAAEEMS H N ET, BEREE. HETHERELTHEZLL LS,

HEHRIEERS K1

ANR—ZWFRID HBES5F v I LETS,

ILK-70=RMID2WTHFIvILET,
70-7 1 > JDHE. $iEEERD EREIEE
ICH 7 2Dmax (FA#IRRETE) UTTHZ»
Fryv 7 LET,

NS X EBVEFHBIPFvILET,

&I anmms  WiBpE F—TNALNT
b v 1.0 WERh L
TERER 1.5 MR
BES 1.0 $R5 4 - 5| Hhik
NE&EEMTIH# T A A7 AU
W EfEE giFo—Jv 2.0 ma A7
pELNy 7 15 TL—7— (FEHlY) 2.0 7o K
Lo7of (RFS YL 4—) 3.0 INOFTL R (X TERED) 3.0 VAN
EN R4 2.0 T et FARIEAT
BILA~N—% (B FERE) 2.0 Ny b (FRE)
IXHL—%— 1.5 HHBNERED 1.5 Fr—>
Eit oAb 2.0 RE—ACF (FvUvd) 3.0 Lok
Bkt RO—~N>F (A1 K517) 3.0 271 2—%
TS52F v 7R 2.0 Tr—3I T%L 3.0 B _EFKIBES
2EH 25 2y a— 2.0 +FTFkmIER T

3.0
4.0
3.0
25

2.0
2.0
2.0
1.5
2.0
3.0
2.0

1.5

BiTAFIEE 15 N—H— 25 it b (Fi 1.5
BNILT#E E—%—. /NLIs— 2.0 KA ¥+ 2.0
IxH— (NN -) 3.0 EQt 1.5 KSAv— 2.0
SIN—HL L& — 2.0 HLLE— 2.0 s
JIN—=3 )b 3.0 J—F 25 WERT 2.0
S—4a— 2.0 UPZ & 25 W (Vv v—)
2L4YELTF 1T 3.0 KZA v — 25 FRELH 35
BAN e F21—TOTLAA=-TF— 1.0 TJIIVMAPLyYyFv— 15 HaH 35
Fa—IN—, AML—F— 2.0 TRy IN— 25 WEER (—HA) 1.5
P 3] Ja—4> 2.0 DAV E D" 3.0
F—=TFI = 2.0 TL X 25 77RO 7JO7—
JLANT 2.0 = 2.0 =D 1.0~1.5
HyB=~Ny KRZ1T 3.0 My TFTAL 2.0 g—=)>ga7— (EHERE) 2.0
BERSAT 3.0 $7 30— 25 FEEE 2.0
B 2 F 2.0 R Sy v — 2.0 0—7% 15
KT 2.0 TA = 2.0 K= 15
29— RI4T 2.0 S Ak [ AVE A N 2.0
A8y H— 2.0 $R o b 3.0 (b
I-F4 07494 >F 2.0 Fr—2h 5L RTy— 2.0 R—ILI L 25
NERITE AREEERE (—AR) 3.0 AR 2.0
E—RX54H— 2.0 EEEL L —Y 3> 3.0 KSA4v¥—, 7—5— 2.0
BTy H— 15 ARENER 2.0 XL 2.0
INARY) K 2.0 g0y T v — 3.0 ~TI 2.0
IR LE— 2.0 FAr—5— 3.0 By K3 2.0
mx7y-> ch/NRUESERE (— A1) 3.0 A2 VANV Y 2.0
IT7Y4y >y 1.0 Y=L —4— 3.0 WR>7
m&EX (R, /NF7X) 15 O—S—7—7)I (&% 3.0 =D 1.0~2.0
=& 3.0 A—5S—7—7I)I (K& 2.0 L>7aw
By YE T INA TR 3.0 HER 25
N—H— (KZ L) 25 BaEHITE HE
IvSv—T4—FK 2.0 AR 1.5 1. 2D > 54— 3.0
Sq47a— 2.0 IR LR 2.0 ELIEDIY L H— 25
HAE HHE 2.0 NG T4 T4 IBE—=TLZX 2.0 mEf (¥7. O—J. NX=>) 15
FIARTYsa—I 2.0 O—&)—%J> 2.0 e bR 2.0
TL—F— 2.0 WO (FEYE) 2.0 mIxy—
25 TaLRT 2.0 Wi a Iy —hrIxH— 2.0
Bl — T 1.5 Ny Fv— 1.5 NSIN 7 2.0
JN B ) H 2.0 HLs— 2.0
B R T H—Kwo> 15
THEER *2
HERICEY . NLIEEIDPRETIHEIE. R1IOBFRBICTROBEZMEL TFE L,
R T E A W EEACSERRIC ML IERINREE ST D (E— 2 —DREE)SIEHEE) 0.5
g % B & i FEEMNTKRKEL NVIEEHIERICEET S 1.0
wH T A & BEREENS BRI D B35S (B MLIAAELY) 1.5 F

12



mATRT

IV NARE

FEEAE 4 6 8 10 12 10~20
INT . A=Y —DFEE
SN TLEXRILT A3 E3 G3 S3 u3 w3

SRR~ —H —FY AX — — — — —
ATN-TLXxI2T

e 2~ —H — B A4 E4 G4 S4 U4 w4

HRAZ L ZANR—H —FY AB EB GB SB UB WB

Ui i A5 E5 G5 S5 us W5
JO-74>J Y%7 b

i B A6 E6 G6 S6 ue W6
t3-70-F71>T-4 7k A7 E7 G7 S7 u7z W7

33~ 569~ 3,840~ | 13,500~ | 16,400~ =®A

b IL 7 OEEEE (N-m) 6,370 128,000 | 178,000 |256,000 |313,000 |1,962X10°

#y 7TN) 2 T =B ARKREEH

AB—45—ZN—100K_ “60S68—275—B

B (ERSR)

¥4 XINo. (&4 THI~x—IHER)

EREp{AI/ N T

RERENAI/N T

INT DFEFE

DARERY

DRXERREY

DR R AR
IPEZDOMEEERY

PR ZEIHPNXRPLISI DS

D AFRIERE

nwrr XNTZ

Kbz, B8l #HREREMAIDIETRED (1)

BN XHV) (3%2)

#infEERE (mm) (3%3)

HRER SN Rl T

LT EETEL VN

¥1:Hy TV T —ROBRARRBTIE. NTERTHIREBEL TTE W,
M2IBINT O RELDFEIE. COBEEEBELTTIV,

31 T TLX LT EBRAN—Y -8 BEINR-—H—RECDEEERELTTIL,

HE 8N DE (mm)
K:x—&f
P:iksxT %y TR
S: A I LX2 MEAR (%4)
R : BT H
DIk #BRENAI. #EREMAIDIETRR (3%5)

%4 :P.29~304& V) EXEsE2RO L. RELLTTF W, LRHKXDIBZE. 60PET. 68I3EsERL TWVWET,

#5 1 FTRTZHEEIECIHE .

CDBEEEBELTTIWV,

A4 TI\TTER

NTE. FERENICIEL. SO THHEBESATENET, BRELTINTE
RARTBHBE. BYFIC (H) 2HVET, RICNTRLOXF (Z. PL K. Y) %

ftlr. ZTORICEMENo. ERIRLET,

5] :HY04 HK10
ZEBEBNTOAR
HN : Z#NTTT,

HZ i 8RR D728 RFXAEHERZL LABDTT,
HP: RXARFEAREL LAEBDTTY,

HK : HPEHZOEARTY,

HY : BRI AR TT A, BFICKIDEIFRERZS L, BIRWEEEEA - HDTT,

RO TORMFHFICEL TWET,

Al H| Emax.

Y4Z | B & A [P (i) H Emax. | FAsHE
No. No. (mm) HN HP (mm) (mm) (mm)
05 01 67 25.4 40 33 23 8
10 02 81 25.4 40 46 32 10
15 03 93 28.7 45 51 35 10
20 04 104 33.5 50 61 42 10
25 05 126 M1 60 Al 50 16
30 06 143 47.8 70 84 58 16
35 07 168 57.2 85 106 74 25
40 08 194 63.5 100 119 83 25
45 09 214 76.2 115 137 95 45
50 10 246 88.9 135 157 109 50
55 11 276 101.6 150 170 118 50

yox|m & A F (mm) H (mm) E max. (mm) :g

No. | No. | (mm) | 7 | He |HZ HK| HY |HZHK| HY | (mm)

05 01 67 25.4 40 47 28 10

10 02 81 25.4 40 58 40 10

15 03 93 28.7 45 66 66 HK-42 40 13

20 04 104 33.5 50 77 73 48 44 16

25 05 126 1A 60 92 60 16

30 06 143 47.8 70 104 70 16

85 07 168 57.2 85 129 85 25

40 08 194 63.5 100 147 95 25

45 09 214 76.2 115 166 110 50

50 10 246 889 | 135 191 120 50

55 1 276 | 101.6 | 150 209 130 50

#) 1. HY/N\Jid % 1 XNo.15. 20ICH
BEShTEYEY,
2. HZNT DO H 4 XNo.151dBEIE L .

HYNTIZEHE—ShTBY %7,

14



AT

NN NN TRV AFLT 51, o S L EE: ViV
YN TVFI VT hyTUVY = TN TLEIIT < hyTUYI
ING stix~—v—m) [BY (hz 5 s xx—5—a)
A (=R~ —t—H)

7

RAIRFAN ETHETCEET,

LTI TLEILT Ay T TR BRATUETORA AR #HIE
T3HNDTT, FTRUDBINETEEZ A, CNEDHY TULTIR, STTIVE
EEZULEHIOEE, SHEDEHEN TEET, KRMWAFEVWAE L TIE, SR
Bty MIRSN 2 &5 I2EMSTHI NS A RS IIFO#ME DERED H
ET,

Emax
I
>

LY
G ‘ G
: : : B HEF—5—
R 53 WY =P /
N —_—— z 5 .
WYET—5— (REN\TDESE) TEF—Sl5. P14, PI6ESERLT
HYA4X | & A B Emax F G H v TRt T,
e e o) || ) | ) | ) | @) | @) | ) | DAY TUITDEY S RIFJIS G-6.3 (1800rpm) #HETT,
05 01 67 56.9 23 25.4 6.1 33 13 8
10 02 81 57.4 32 25.4 6.6 46 16 10 .ﬁji
15 03 93 65.8 35 287 8.4 51 22 10
20 04 104 782 42 335 | 112 61 20 10 - & x s "
25 05 126 93.9 50 411 11.7 7 25 16 -
30 06 143 | 1073 58 478 | 117 84 28 16 o > @
35 07 168 | 1312 74 572 | 168 106 23 25 $1x | by | B K # 5 A D 5B |18 M| ALyl D H B |18 M| aLuBla B D D max
40 08 | 194 | 1440 | 83 | 635 | 170 | 119 | 30 25 No- BERE | WRER ok =t
45 09 214 174.0 95 76.2 216 137 29 45 (N +m) (min™) (N/mm) (mm) (kg) (kg *m?) | (N - m/rad) (mm) (kg) (kg +m?) | (N m/rad) (mm) (mm) (mm)
50 10 246 | 2017 | 109 89 | 239 | 157 23 50 05 33 | 47,000 21 36 11 | 000045 | 1.1X10' | 889 12 | 000045 | 09 X%10° 200
55 11 276 | 2304 | 118 | 1016 | 27.2 170 40 50
10 90 39,000 29 39 1.7 000103 3.0X10° | 889 19 | 000110| 27 X10° 200
15 177 34,000 71 47 27 |000198 | 7.1X10° | 1016 29 1000210 | 6.1X10° 250
B (EB#E)\TJTDES) 20 245 | 30000 83 53 37 | 000340 | 114x10° | 1270 | 41 |000370| 9.3X10" ” 250
i:1}
. o ) HEI LT (N-m) w =] () @ 25 422 25,000 109 62 66 | 000943 | 202X10° | 127.0 71 | 000990 | 17.1 X10* B 250
(1) RAREHEHZY 205 2 ML L $42 - Bk |BR_K|H E | | ALUAE W@ e S
No | Zuma IR |28 B K| So7 | memEE A2 b R 30 775 22,000 153 69 103 | 001938 | 325X10° | 1270 | 108 | 0.02000| 27.7x10* | T g 300
7LD TENT VAEEE LD | Emaw (2T 2 TR | TG J & S
. - o o 8 || i) | o) | Ceom || Gloarieel || i 35 1270 | 19,000 178 78 | 156 | 004070 | 61.4X10° | 127.0 | 163 | 0.04200 | 55.1X10° 2 300
DD LA 0 % 15 12 8 147 | 47,000 | 06 ] 00002 | 22X10°] 40 40 2060 16,000 220 89 240 | 008293 | 97.7X10' | 1397 | 247 | 0.08500 | 87.2X10* N 350
2) ZOfEIFH Y0 TEHERE NV RKE 10 90 40 31 23 245 | 39,000 1.1 | 0.0006 6.2X10° 59 ’ : i i i : i i
T MVIRBALT ALY =7 — (2 15 177 79 62 44 549 | 34,000 17 0.0012 14.7%X10* 141 45 3330 15,000 234 97 315 0.13570 | 141.6X10* 152.4 32.5 | 0.14000 | 128.8 X10° 350
B 4 20 245 m 85 59 814 |30,000 | 25 | 00020 | 235X10°) 168 50 4900 13,000 269 109 48.4 | 027163 | 207.5X10* | 177.8 | 50.0 | 0.28000 | 185.9 X10' 350
> ° 25 422 189 157 108 | 1180 | 25000 | 43 | 00056 | 422Xx10°| 219
55 6370 11,000 280 134 739 | 050318 | 274.9X10‘ | 177.8 | 750 | 0.51000 | 255.5X10* 400
30 775 | 348 271 196 | 1770 | 22,000 | 69 | 00110 | 68.6X10'| 307
35 1270 | 574 | 446 319 | 2650 | 19,000 | 11.3 | 0.0270 | 127.5X10° | 355 (1) R ) A0S % kit n L7 (3) ISOMMEICHE L 2 A —F — b I L CTw
40 2060 | 927 720 515 | 3730 | 16,000 | 167 | 0.0520 | 205.9X10° | 440 L OTT, T, B L D X S T R — o — |
45 3330 | 1500 | 1170 834 | 4410 | 15000 | 227 | 0.0880 | 294.210¢ | 470 () O, HH T I LS BT LIEL BT
- N A g N g o
50 4900 | 2210 | 1680 | 1230 | 5980 | 13,000 | 354 | 0.1800 | 431.5X10° | 537
1% NZIN ) =7 — |25 .
55 6370 | 2860 | 2230 | 1600 | 7550 | 11,000 | 52.0 | 0.3200 | 578.6X10' | 561 PLIHEAT B LY =7 —ISRD £
° [ ]
WAN—Y—TEER (O--ABRZN—4—, @-A4E I X—4—)
ISOR! X ~—#—D (mm) FRIZERED (mm)
BRIV M SILD %1 X No. 100 140 180 200 250 80 110 127 130
10 O O O O
+ 4 ZNo. 05 | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 55 15 I8) 1)
— 20 [ O o
R 10 [ 10 | 13| 13 | 17 | 19 | 19 | 24 | 24 | 27 | 36 > O O ) O O ) ®
LR 9 | 9 | 2 | 2 | 41 | 72| 72| 160 | 160 | 220 | 570 22 8 8 g 8 © : 5
40 O O O O
45 O O

AX, AdBZN—H — & EROEIDAN—H% — $HRAEEL THY £T,
16



17

A5(4J
AFRIL ~

TJO-F142T 2% 7 b Dy TVTIE, BEN-AGIEICH DH4E. EEBEREICE
NEERETZHE. $-RRELERUEHBTIVEYV HIBEICELhET, 57
BEEHIE. RINCODRIEDY TV TONT L ZOREICE > TEESINET,
ERCOFEREAIGECICT Y 7 MRVGEICENT L VI BETT,

JO—F7q4>7 v T b Ay TVLTIE, FREMICE ST, ROLDIZERR

20=F40J %I AYyIUIY

ShET,
& B B ® RKXES
B IO—FT1>J %7 b hy TN 5
YRIA-F4>T v T Ay TVT 6 MHE R (D) % JHRT v,
tITJH—FT1>T - wT Dy TG 7

A6y 7)Y TIEAS
YRLTEHTa-7 1
YT x T NOEEE
T2 AHATA NI
(AT ANKY V5) 8
VL EDH ) £7,

K—'/l A

v 7= T TN AT TEAL T
A6 ZHAEETY A T TT, ML ESIOMENSL, TR
RTN) Y TaBITEULERD LA, COF A TEfHTI
A X2 KRELLBEWTHREITEF I,

Fal] =

— 1 By ] —
ijAjifﬂzt__

S PP H= ]

B TORWIERANY - hy T) 7T, Ay T) T
DNTUE, BECFR S O LIS L 7A@ ) ) 5
NBLEREHY £9, PHO 7T —F 1 ¥ 73 Iz T
FREETIEZY A,

ATy 7))y 7, —Ji O R FEET, o Ol i
MZEWCY v /L - TLF vy sy ERHTCH D F
T BEME AR ETDHIA L N IATIZINEHATS L
S OBREHOTIENTEET, ZLTC JLF VTN - I
LAY IO 7L EFIEY T4 =12 X Y ZifEAVNS R &
o MBE ANy - VAT L1, REIDDAS L L IFA
A SN NIER ) FHA, THEXOE, L%k TER
SR BMLE LSV,

(1) £HEM (kg) AT HCTEHEL T,
M=M,S+L XM

727L. L=D—S (cm)

(2) &EHE— A2 M (kg - m?) AKX EHW

THHELET,

J=JS+LX LN s

3) Ay TV TERCYMEST,/ 0 (N-m/

rad) IZRAXEHVCHEL T,

(KXY oo
T/ﬁ—(LXK+Y)xm

1) R EL, A= N= N L TWBTT,

TH=TA YT - vx TNy T)2T

OFHIEHELTIEH D FH A, DD
6000mm % 8 2. % H A 1L THIRE C 72 8 vy,

112) fERCMln R I LA R e S A Tl L7z

BETEIrS, CORFEBRLLDIZO

WTE THERC 723 v,

—_— < "
Wo0O—7« VI DR
(1) (2) (3)
HA 2 S TBEE—X> K L WElZ
No. B & (kg) J (kg * m?) % 4
(cm) M:S hu’gﬁ S hu;é} K Y
10 7.22 1.9 0.029 0.00125 0.00001 0.3 11.0
15 7.58 3.0 0.032 0.00245 0.00001 0.8 14.8
20 8.84 43 0.039 0.00420 0.00003 1.2 28.1
25 9.94 7.5 0.075 0.01105 0.00007 2.2 70.3
30 11.14 1.7 0.110 0.02305 0.00015 34 151.0
35 14.16 18.7 0.139 0.05080 0.00031 6.4 307.9
40 15.40 28.3 0.161 0.09598 0.00048 10.3 4795
45 18.32 38.3 0.186 0.17143 0.00074 14.7 740.4
50 21.18 58.2 0.250 0.34098 0.00132 21.6 1316.1
55 23.44 81.9 0.310 0.63880 0.00191 28.9 1909.4
5 —_ < v _
WELTO—FT 1V - ¥+ 7T FOOERRRST
BAEE(mm) {EREERRE IC3E 3 % SABIRRE T (D max) B4 mm
H4X
No.
R Z(K) 1800 1500 1200 1000 900 750 720 600 500
INZ AZ 1 (min) | (min?) | (min") | (min) | (min™) | (min™) | (min") | (min) | (min”)
10 32 40 1610 1760 1970 2160 2280 2500 2550 2790 3060
15 35 40 1690 1850 2070 2270 2390 2620 2670 2930 3210
20 42 48 1880 2050 2300 2520 2650 2910 2970 3250 3560
25 50 60 2010 2210 2470 2700 2850 3120 3190 3490 3830
30 58 70 2220 2430 2720 2980 3140 3440 3510 3850 4210
35 74 85 2500 2740 3060 3350 3540 3870 3950 4330 4750
40 83 95 2690 2950 3300 3610 3800 4180 4250 4660 5120
45 95 110 2890 3170 3540 3880 4090 4490 4570 5010 5500
50 109 120 3100 3400 3800 4160 4390 4820 4910 5370 5900
55 118 130 3230 3540 3960 4330 4560 5010 5100 5590
Dl ~
WENS VR
EREEEE (min') 2500 \\
2000 N :
COHIRUETIIBINT > X &
\\ LBDEHFHVET,
1500
e\
QF/K\ N
1000 ] °<‘D <]
\g% s
500 - nE
BN ARE \‘T
| | |
HHinEEERE (mm) O 500 1000 1500 2000

2500



19

EY(14J
BARIL b

ST TLFIVT hyITVYY

20=F400 9% b AYIUIY

(IBERN—H —8l)
(DAY LAN—H—5Y)

RAKFRE0.7 £T

(BT O—F 45 « YT hEY)
(GIB70—-F«VJ - Y+ 7T MR

HETEET,

— A
Wo0—5« 2T Dk
. (1) (2) (3)
YA S BHEE—X > b nLWES
No. B B (kg J (kg *+ m?) 53 #
M: Je
(cm) M:S mES 48 mEs X v
00 97 50 0.075 0.01 0.0001 50 706
01 11.0 8.1 0.110 0.02 0.0002 8.1 151.0
02 12.9 145 0.139 0.04 0.0003 134 307.9
03 141 195 0.161 0.07 0.0005 251 4795 (1) £E&EM (kg) ERREHOTHEL T,
04 15.0 295 0.161 0.15 0.0005 38.8 4795
M=M.S+LXMJN%E5
05 255 81 0.25 05 0.001 336 1316.1 .
10 258 82 0.25 05 0.001 405 1316.1 72721, L=D—S (cm)
15 27.8 128 0.31 1.1 0.002 56.7 1909.4 (2) éi\‘ljg‘li%— A ]‘J (kg . mz) (i;kﬁ%ﬂ}j
20 283 200 0.42 2.0 0.005 148.2 4552.2 o
25 308 254 042 3.1 0.005 193.9 4552.2 WCEHRE L9,
30 31.9 300 0.64 47 0.007 164.6 6618.5 _ .
35 339 395 0.59 6.7 0.010 223.4 9847.8 J=3S+LX NG
) 34.2 463 0.59 85 0.010 263.4 9847.8 () By I Y IAERLYVHIET/ 0 (N-m/
45 36.4 643 0.78 13.0 0.019 3413 18566.9 ! o
50 36.5 788 0.94 1956 0.029 412.9 27943 1 rad) RN EHCTEHELE T,
55 408 910 0.94 26.9 0.029 495.4 279431
60 40,9 1,049 0.94 36.1 0.029 5314 27943.1 KXY
- ~ - : : : : T/ 0= X107
65 431 1,307 123 456 0.048 7129 47717.2 LXK+Y
5 T o, A -
BEETO—FTaT - v T b Ay TUYIDEERRRFE
s {EREERE (CX § 3 RA#IRETE (D max) B mm
#4 X No. Pt
1800 (min™) | 1500 (min®) | 1200 (min®) | 1000 (min") | 900 (min') | 750 (min") | 720 (min") | 600 (min') | 500 (min")
00 51 2010 2210 2470 2700 2850 3120 3190 3490 3830
01 55 2220 2430 2720 2980 3140 3440 3510 3850 4210
02 67 2500 2740 3060 3350 3540 3870 3950 4330 4750
03 72 2890 3170 3540 3880 4090 4490 4570 5010 5500
04 85 3100 3400 3800 4160 4390 4820 4910 5370 5900
05 111 3100 3400 3800 4160 4390 4820 4910 5370 5900
10 111 3100 3400 3800 4160 4390 4820 4910 5370 5900
15 133 3230 3540 3960 4330 4560 5010 5100 5590
20 152 3720 4070 4560 4990 5250 5770 5880
25 165 3720 4070 4560 4990 5250 5770 5880
30 178 3680 4030 4510 4940 5200 5710 5810
35 187 4140 4540 5070 5560 5850
40 205 4140 4540 5070 5560 5850
45 231 4530 4960 5540
50 254 4790 5240 5860 D~1#%&#/*6000mm % 8 2 5154 (&
55 263 4790 5240 5860 TR &V,
60 275 4790 5240 5860
65 289 5120 5600

MRV M ML D

ED BEEARE . A== YT LTWABHIT,
TH—=FT AT - x T HyT) T
DEFITHEEITIEH Y A,

#£2) LRRERER A L RERE A 06T
Tro, CORFEMEHEDIZOVTI
THIFC 728w

Tj’ﬁﬁ ]
4|
R
e |
N
WEEAN—Y—BAhy TV ITET—5— (BE/I\TDIHFS)
o ) ®@)
ﬁ;f %%; MLy A B @ D E max F G H Max H E Eixjf ALYEE ?ﬁg gg;g
f £
(N-m) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (min’) (kg) (kg'm®) | (N*m/rad) | (Emm) | (N/mm)
00 12 569 | 119 168 394 60 51 54 10.3 74 | 26000 6.0 0.01 4.4X10° 3.0 162
01 13 922 | 137 198 50.0 72 55 63 11.0 81 | 23000 9.1 0.02 6.8X10° 34 207
02 14 1710 | 161 238 67.2 90 67 74 11.4 97 | 19000 16.9 0.04 9.2X10° 36 275
03 16 3340 | 180 269 824 | 109 72 80 13.3 104 | 17000 21.6 0.07 15.8%X10° 42 448
04 18 6210 | 212 308 876 | 118 85 95 15.2 124 | 15000 35.1 0.15 30.8X10° 45 594
05 21 6080 | 276 377 118 153 111 112 175 161 | 11600 65.1 05 39.0X10° 39 414
10 22 8240 | 276 377 115 153 111 112 19.0 161 | 11600 66.1 05 48 5X10° 39 583
15 23 10700 | 308 440 134 172 133 134 19.0 193 | 10300 107.8 0.9 72.0X10° 42 559
20 24 17800 | 346 497 148 191 152 153 215 218 9200 156.1 17 119.6X10° 49 747
25 25 26400 | 375 553 175 223 165 165 24.0 240 8500 211.8 2.7 166.7X10° 52 840
30 26 33400 | 410 610 195 254 178 178 295 258 7800 2745 41 212.8X10° 54 973
35 27 39900 | 445 646 211 270 187 188 295 272 7200 333.3 6.0 239.3X10° 56 1010
40 28 46300 | 470 686 212 274 205 206 31.0 297 6800 399.2 77 293.2X10° 6.3 1000
45 29 59800 | 511 749 223 287 231 231 32.0 334 6200 5253 | 120 378.5X10° 6.7 986
50 30 74700 | 556 800 227 292 254 254 325 364 5700 676.3 | 182 470.7X10° 73 1110
55 31 92600 | 587 839 243 311 263 264 34.0 382 5400 8034 | 252 597.2X10° 78 1210
60 32 | 107000 | 629 895 274 343 275 276 345 399 5000 954.1 34.4 647.2X10° 87 1280
65 33 | 128000 | 654 934 285 356 289 289 355 419 4800 | 10953 | 44.2 782.6X10° 8.9 1360
(1) DV FEEBEROTERICLVEEOE (2) A yuaZRbli#EE, B I OREL2/ (3) AR MVIZHOMHETT,

SCEYECE £, (BIKEB)

1000055 o

#4 X No. 00 01 02 03 04 05 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65
AV FEEZTEE (mm) 13 17 19 24 27 27 27 32 36 46 50 55 55 60 65 70 75 80
#pLg (N-m) 22 4 72 160 220 220 220 440 570 | 1100 | 1500 | 1700 | 1700 | 1700 | 3000 | 3500 | 3700 | 4000

20



21

GyA4T

8ARIL b

I TLFIVT s hwTUVY
20=5749 s AhvIVIJ

(IBERN—H—8l)
(DRH LAR—H—EY)

RAIRRRAI0S T

(BRTO—F 1YY « ¥+ T REY)
GIEITO-F 4V - Vv T REY)

HETEET,

WREANR—Y—-BHy TV ITHET—5— (FE/I\TDEHETR)

YA | B & | by A B © ? E max F G H Max " B (18 M| nLuYBIE ?ﬂi(zﬁ)ﬂ ifﬁ(sﬁ)ﬂ
No. No. E-—X b R | WhER
J Elva =

(N'm) | (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) | (min?) (kg) | (kg*m?) (N'm/rad) | (£mm) | (N/mm)
01 37 3840 | 214 333 92.6 117 95 108 12.2 137 15000 38.0 0.16 34.4X10° 2.1 421
03 39 7120 | 246 369 99.6 127 108 121 137 156 13000 55.5 0.31 60.9X10° 2.1 578
05 4 8970 | 276 421 118 153 111 134 175 161 11600 72.2 0.45 55.5%10° 2.1 840
10 42 11800 | 276 421 115 153 11 134 19.0 161 11600 73.3 0.45 69.8X10° 2.1 1140
15 43 15400 | 308 492 134 172 133 160 19.0 193 10300 | 119.7 0.93 108.9X10° 2.4 1130
20 44 25600 | 346 557 148 191 152 183 215 218 9200 | 174.3 1.70 178.5X10° 2.9 1490
25 45 37800 | 375 619 175 223 165 198 24.0 240 8500 | 233.8 2.70 249.1X10° 3.1 1830
30 46 47800 | 410 682 195 254 178 214 295 258 7800 | 305.3 4.18 309.9X10° 3.3 1960
35 47 57100 | 445 720 211 270 187 225 29.5 272 7200 | 367.4 6.25 353.0X10° 3.6 2090
40 48 64400 | 470 768 212 274 205 247 31.0 297 6800 | 447.5 7.78 447.2X10° 4.0 1930
45 49 83700 | 511 843 223 287 231 278 32.0 334 6200 | 591.6 | 12.00 582.5X10° 45 2080
50 50 103000 | 556 902 227 292 254 305 325 364 5700 | 7614 | 18.68 738.4X10° 5.0 2040
55 51 128000 | 587 945 243 311 263 317 34.0 382 5400 | 9019 | 25.40 946.3X10° 5.2 2260
60 52 149000 | 629 1005 274 343 275 331 345 399 5000 | 1067.6 | 34.65 | 1000.3X10° 5.6 2450
65 53 178000 | 654 1050 285 356 289 347 35.5 419 4800 | 12307 | 44.60 | 1216.0X10° 5.7 2670

(1) DIEEBEHO ZERIZLVEROR

SCHEYECE E¥, (FUAGB)

(2) Ayurwg KR, b &R/

100003546

3) ANV ZEHOMHETT,

Wo0O—7« VT D%
‘ " @ ®)

HA X s BMEE— X b RUANS

No. H 2 ko J (kg - m) % B
(em) ms ms | IS i K Y

01 24.0 47 0.19 0.19 0.001 28.8 7404
03 26.9 65 0.25 0.38 0.001 487 1316.1
05 255 88 0.25 0.50 0.001 452 1316.1
T s T e oo T e o | e [ e (D SHEM () BIAZACTHELET
20 28.3 217 0.42 2.00 0.005 105.2 4552.2 M=MS+LXMANFE 5
25 30.8 279 0.64 313 0.007 185.4 6618.5 7272L. L=D—S (cm)
30 319 330 0.64 4.73 0.007 217.2 66185 | (3) 4effifEE— A ¥ M (ke - m?) (LKA E
35 33.9 432 0.94 6.73 0.029 319.7 14969.9 .
40 342 511 0.94 8.65 0.029 394.8 14969.9 GHELE9.
45 364 700 130 1295 0.030 4987 | 293131 J=JS+LX LI 5
50 36.5 872 1.58 20.05 0.045 605.5 449066 | (3) Ay TV Y ERCVRIET/ 0 (N-m/
55 408 1,005 1.58 27.15 0.045 714.0 44906.6 rad) 1B H L TEHE L E 9,
60 409 1,160 1.58 36.35 0.045 760.5 44906.6
6 431 1435 203 4593 0075 | 10557 | 753465 T/ 0 :(KiXY) % 10°

BEEIO—FT1VT - IvT b Hy

LXK+Y

TV V5 DEERRS?

s {EREMEERE (3 ¥ 5 RABIBRITE (D max) B mm
%4 X No. R
1800 (min™) | 1500 (min") | 1200 (min") | 1000 (min®) | 900 (min") | 750 (min") 720 (min”) 600 (min") | 500 (min”)

01 95 2890 3170 3540 3880 4090 4490 4570 5010 5500
03 108 3100 3400 3800 4160 4390 4820 4910 5370 5900
05 1M 3100 3400 3800 4160 4390 4820 4910 5370 5900
10 1M 3100 3400 3800 4160 4390 4820 4910 5370 5900
15 133 3230 3540 3960 4330 4560 5010 5100 5590
20 152 3720 4070 4560 4990 5250 5770 5880
25 165 3680 4030 4510 4940 5200 5710 5810
30 178 3680 4030 4510 4940 5200 5710 5810
35 187 4100 4490 5020 5500 5790
40 205 4100 4490 5020 5500 5790
45 231 4480 4900 5480 6010
50 254 4730 5180 5800
55 263 4730 5180 5800 D~Fi&EH6000mm%E B 2 3154 &
60 275 4730 5180 5800 ZH#L 2 é W
65 289 5060 5540

ED #ims R, A==V T LTWAHETT,
TU—FT AT - x TN hhyT) 7
OFLHEYTIEH ) T A

7RIV MR BV D

H2) RIS R T YA E R B o84 T
ThE, CORPREBRAHDDIZDONVTIE
THIFE L 728w,

#4 X No. 01 03 05 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65
ARV NEZER (mm) 19 24 27 27 32 36 46 50 55 55 60 65 70 75 80
#EfErLy (N-m) 72 160 220 220 440 570 1100 1500 1700 1700 1700 3000 3500 3700 4000

22



23

SHLT

T TLFIVT - hyITVYY

104KV b
VAN (jmstez ~— 1t —8Y)
wRAIZAH035 FCHATZET,
WiELEZAR—Y—EIHy TYUVHTET— (BE/I\TDES)

HAX |2 S| HEMLY A B © (1)D E max F G H = x| B & |18 | BLYUBEX ]| A [ A [
N Ne: (N-m) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) IEEEEF (kg) {J(_ks;'r;)l\ (N-m/rad) gﬁﬁ% (gﬁlﬁ/%:n%)
05 61 13500 276 452.4 117.6 152.4 111 150 17.4 161 11,600 83.6 0.54 7.6X10° 3.2 1160
10 62 17800 276 452.4 114.6 152.4 111 150 18.9 161 11,600 85.9 0.55 10.5X10° 3.1 1560
15 63 22800 308 531.5 133.6 1715 133 180 18.9 193 10,300 139.0 1.15 13.9X10° 315! 1490
20 64 32700 346 602.5 151.9 190.5 152 206 19.3 218 9,200 196.0 2.05 21.4X10° 4.0 1670
25 65 48400 375 668.3 1791 222.3 165 223 21.6 240 8,500 260.0 3.27 29.6X10° 45 2050
30 66 64100 410 734.0 198.4 254.0 178 240 27.8 258 7,800 336.0 5.10 34.2X10° 4.6 2340
85 67 81900 445 775.2 210.6 269.2 187 253 29.3 272 7,200 406.0 7.32 44.0X10° 5.5 2530
40 68 99700 470 827.8 209.3 271.8 206 278 31.2 297 6,800 501.0 9.84 59.1X10° 6.1 2660
45 69 120000 511 911.0 224.5 287.0 231 312 31.2 334 6,200 676.0 15.70 74.5X10° 6.7 2600
50 70 140000 556 978.1 229.6 292.1 254 343 31.2 364 5,700 866.0 23.60 93.9X10° 7.2 2590
55 71 169000 587 1021.9 2451 309.9 264 356 32.4 382 5,400 | 1011.0 31.30 114.1X10° 7.6 2790
60 72 221000 629 1086.9 272.8 342.9 276 372 35.1 399 5,000 | 1195.0 4210 133.9X10° 8.0 3280
65 73 256000 654 1135.6 284.0 355.6 289 390 35.8 419 4,800 | 1385.0 53.20 159.6X10° 8.5 3470

JA-FT1>T7 v T b 2 THREBMLETS,

UsAJ

1278W)b

WA (j=s 2 ~—1—5Y)

WREIN—Y—-8hy TV ITHET—H

ST TLFIDT - hyITUYY

(RE/I\ D DIHE)

RAIZHFR025 £ THETEET,

YAX| B & HFEILY A B C (1)D E max F G H R A| H B (R M| BCwAlR (@ FH m| @F@A
s (N-m) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) Eziilhi'gg (kg) J§<_k; r;:z)l\ (N-m/rad) ?’zﬁgﬁi) (éﬁ?ﬁﬂ%)
05 81 16400 276 452.4 | 117.6 152.4 111 150 17.4 161 11,600 85.0 0.54 9.6X10° 22 1720
10 82 22100 276 452.4 | 114.6 152.4 111 150 18.9 161 11,600 87.7 0.56 13.4X10° 23 2310
15 83 28500 308 5315 | 133.6 171.5 133 180 18.9 193 10,300 | 141.0 117 17.9X10° 25 2230
20 84 39900 346 602.5 | 1473 190.5 152 206 19.3 218 9,200 | 198.0 2.07 25.9X10° 2.9 2450
25 85 59100 375 668.3 | 1745 | 2223 165 223 21.6 240 8,500 | 263.0 3.30 35.9X10° 3.3 3020
30 86 78300 410 734.0 | 198.4 | 254.0 178 240 27.8 258 7,800 | 343.0 5.04 45.5X10° 3.1 3470
35 87 99700 445 7752 | 2106 | 269.2 187 253 29.3 272 7,200 | 416.0 7.46 59.0X10° 4.0 3740
40 88 122000 470 827.8 | 2093 | 271.8 206 278 31.2 297 6,800 | 510.0 | 10.00 76.7X10° 4.6 3920
45 89 142000 511 911.0 | 2445 | 287.0 231 312 31.2 334 6,200 | 683.0 | 15.80 92.5X10° 5.1 3840
50 90 171000 556 978.1 | 229.6 | 2921 254 343 31.2 364 5700 | 874.0 | 23.80 | 117.7X10° 5.4 3800
b5 91 206000 587 1021.9 | 2451 309.9 264 356 32.4 382 5,400 | 1021.0 | 31.60 | 143.0X10° 5.7 4140
60 92 268000 629 1086.9 | 272.8 | 3429 276 372 35.1 399 5,000 | 1211.0 | 42.60 | 172.4X10° 5.9 4830
65 93 313000 654 11356 | 284.0 | 355.6 289 390 35.8 419 4,800 | 1402.0 | 53.90 | 202.1X10° 6.0 5110

TJO—FTq4>T 4T b 24 THEERLET,
(1) DJFEEBEMOIERICIVEEOE
SCHETEET,

(2)

71487 RAGEEE, B X RG22
100003546

(3) KRNV ZEHOHETT,

75940 «hyvIUuyy

A7ZK7K)V b

ZHEXICEL T8, RBEE KT AL, L

F

® [~ oo

TI2TA4> Ay TV TIE GRMEICTCh, X T F 2 XDOEE L.
BREILEBRKLADY TV LT TT, 2DDNTEINR—Y -2y FD

3DAS L) FERFETHRELMMA A RIEET T,

| - [
I -|_‘ E| H: Al
}_ ]
— 1k
G (%] G
D S
£ Ly F
B:
Wi —%

H4X | BB & ALY A B EEE 8 =2 (Q)IBME— 2> b LY@l M i (1) #AREFE HRFTRD
No. No. (N-m) (min”) (kg) J (kg-m’) (N-m/rad) (N/mm) 25 & (+mm) (mm)
05 01 33 47,000 1.7 0.00078 0.9X10* 21 1.6 14
10 02 90 39,000 2.7 0.00185 2.7X10* 29 2.2 14
15 03 177 34,000 41 0.00363 6.1X10* 71 2.5 1.6
20 04 245 30,000 51 0.00608 9.3X10* 83 2.8 2.0
25 05 422 25,000 9.8 0.01575 17.1X10* 109 3.4 2.0
30 06 775 22,000 14.4 0.03250 27.7X10* 153 3.6 2.0
35 07 1270 19,000 21.9 0.06500 55.1X10* 178 5.0 1.9
40 08 2060 16,000 33.4 0.13250 87.2X10* 220 5.6 241
45 09 3330 15,000 44.2 0.21250 128.5X10* 234 6.6 2.2
50 10 4900 13,000 65.6 0.43250 186.3X10° 269 7.6 2.6

(1) # % v 7 gKeEEEB X ORL2/100D34

WET—%

(2) MTF 74 v OEEDHETT,

Y1z | m & + & (mm)
e N A B, B D G © L s F, F H, H E max | Emax(Z/\7)
05 01 67 1709 | 1553 88.9 6.1 767 | 1149 13 28 254 41 33 28 23 ( 32)
10 02 81 1909 | 1653 88.9 6.6 757 | 1149 13 38 25.4 55 46 38 32 ( 40)
15 03 93 2136 | 1863 | 101.6 8.4 848 | 1336 16 40 28.7 59 51 40 | 35(40)YNT
20 04 104 2570 | 2255 | 1270 | 112 1046 | 161.0 17 48 335 71 61 48 42 ( 48)
25 05 126 2970 | 2531 | 127.0 | 117 1036 | 169.0 21 64 414 92 71 64 50 ( 60)
30 06 143 311.0 266.8 127.0 11.7 103.6 175.0 24 68 47.8 100 84 68 58 ( 70)
35 07 168 347.0 294.2 127.0 16.8 93.5 175.0 24 86 57.2 126 106 86 74 ( 85)
40 08 194 3957 | 3312 | 1397 | 17.0 1057 | 1957 28 100 63.5 144 119 100 83 ( 95)
45 09 214 4384 | 3716 | 1524 | 216 109.2 | 2104 29 114 76.2 164 137 114 95 (110)
50 10 246 4918 | 4237 | 1778 | 239 1300 | 24338 33 124 88.9 180 157 124 109 (120)
1. 2Oy 7Y 7k, TV A Y NGO LIZAR— 4, 7T INEERELTHILICEY, THTI— /KA

F—OHH L, R ETEEIC L E 3,
2. THTH—, AR=—B—DEIELEZLIERFTETT,
F—OEEHELEE L THRLTF SV, 5.
3. AN—H =T vty 7Y ORI LIZIE, %S
R I2 X ) RIS B R AR— AR TE T T,

BTEET,

% (H) OHLRA R L

0, RELGMBELHETLHE

Ty T TRV (AR=H =T 5 IO ENL )
FAE BV 2 IEPASOFRICHEIL L TF S\,

24



7594« hvoVyy : o — B % l—

ZANICERL TIE, AR E ZFEKRT SV, L_l L~% —m_

G c G G C G
D S S D S
F L Fi [Fy L F,
64 R b B }
2) 28 & (1) <t & (mm)
Y4 No. | E&No. | HEMY | BADEEE " B EoA b BUYEE T B WANHREME | HRFAERD
(N-m) (min™) (kg) (kg\-sz) (N-m/rad) (N/mm) (£ mm) (mm) A B B D G c L, S F F H; H E: max Emax (Z/\7)
00 12 569 26,000 8.4 0.00018 44 X10° 162 3.0 0.6 124 225.7 196.7 59.7 10.3 30.1 89.7 15 68 54 100 74 68 51 ( 60)
01 13 922 23,000 1.5 0.00032 6.8 X 10° 207 34 07 144 264.0 231.0 720 1.0 50.0 108.0 18 78 63 12 81 78 55 ( 65)
02 14 1710 19,000 214 0.00085 9.2 X 10° 275 36 0.9 170 324.0 281.0 90.0 114 67.2 132.0 21 96 74 138 97 9% 67 ( 78)
03 16 3340 17,000 33.7 0.00171 15.8 X 10° 448 42 11 198 3706 3196 108.6 13.3 82.0 162.6 27 104 80 150 104 104 72 ( 84)
04 18 6210 15,000 51.7 0.00355 308 X 10° 594 45 12 226 42556 366.6 117.6 15.2 87.2 179.6 31 123 95 178 124 123 85 ( 98)
05 21 6080 11,600 96.8 0.01023 39.0 X 10° 414 39 16 282 535.0 456.0 153.0 175 118.0 215.0 31 160 112 232 161 160 111 (130)
10 22 8240 11,600 100.0 0.01220 485 X 10° 583 3.9 16 294 535.0 456.0 153.0 19.0 115.0 215.0 31 160 112 228 161 158 111 (130)
15 23 10700 10,300 152.9 0.02238 72.0 X 10° 559 42 18 330 612.0 526.0 172.0 19.0 1340 248.0 38 182 134 264 193 182 133 (148)
20 2% 17800 9,200 215.9 0.03810 1196 X 10° 747 49 2.0 366 687.0 592.0 191.0 215 148.0 275.0 ) 206 153 300 218 206 152 (166)
25 25 26400 8,500 308.6 0.07668 166.7 X 10° 840 5.2 2.4 422 771.0 662.0 223.0 240 175.0 323.0 50 224 165 324 240 224 165 (180)
30 2 33400 7,800 395.2 0.10883 212.8 X 10° 973 54 27 452 852.0 731.0 254.0 295 195.0 364.0 55 244 178 354 258 244 178 (194)
35 27 39900 7,200 504.7 0.17538 239.3 X 10° 1010 56 2.9 498 910.0 77738 2700 295 2110 390.0 60 260 188 376 272 260 187 (206)
40 28 46300 6,300 576.2 0.22078 2932 X 10° 1000 6.3 2.9 522 946.0 816.0 2740 310 212.0 394.0 60 276 206 400 297 276 205 (222)
45 29 50800 6,200 7487 0.32975 378.5 X 10° 986 6.7 3.4 564 1027.0 888.0 287.0 320 223.0 419.0 66 304 231 442 334 304 231 (249)
.
8RNIV
@ @1 (1) + #%  (mm)
Y4 No. | EENo. | HEMLY | BAOEEE K = E—AL b LY T R WANHREME | HRFERD
(N+m) (min”) (kg) (kg‘-JmE) (N*m/rad) (N/mm) (£ mm) (mm) A B, B D G C L S Fi F H, H E: max E max
03 39 7120 13,000 69.9 0.00648 609 X 10° 578 2.1 1.0 258 471 420 127.0 137 996 183 2 144 121 208 156 144 108
05 41 8970 11,600 96.8 0.01023 55.5 % 10° 840 2.1 11 282 535 478 153.0 175 118.0 215 31 160 134 232 161 160 111
10 42 11800 11,600 100.0 0.01220 69.8 X 10° 1140 2.1 1.1 294 535 478 153.0 19.0 115.0 215 31 160 134 228 161 158 111
15 43 15400 10,300 152.9 0.02238 108.9 X 10° 1130 24 13 330 612 526 1720 19.0 1340 248 38 182 160 264 193 182 133
20 4 25600 9,200 215.9 0.03810 1785 X 10° 1490 2.9 14 366 687 599 191.0 215 148.0 275 ) 206 183 300 218 206 152
2 45 37800 8,500 308.6 0.07668 249.1 X 10° 1830 3.1 17 422 77 680 223.0 24.0 175.0 323 50 224 198 324 240 224 165
30 46 47800 7,800 395.2 0.10883 309.9 X 10° 1960 33 1.9 452 852 751 2540 295 195.0 364 55 244 214 354 258 244 178
35 47 57100 7,200 504.7 0.17538 353.0 X 10° 2090 36 2.1 498 910 804 270.0 295 211.0 390 60 260 225 376 272 260 187
40 48 64400 6,300 576.2 0.22078 4472 X 10° 1930 40 2.1 522 946 835 2740 31.0 212.0 394 60 276 247 400 297 276 205
45 49 83700 6,200 7487 0.32975 5825 X 10° 2080 45 2.2 564 1027 904 287.0 32.0 223.0 419 66 304 278 442 334 304 231
L ZOAy TNy 7id, TV AL MEGOMAELR LICAR= 4. 7T IVIMEERELTHILICED, THT 5= /KA 2
F—OHH L, ML EEEIZL 3, & (H) OILRDVWFEL Y, RELWMFELZHET HH )b I\ﬁﬁt bILD
2. T T = AR—Y—DESEEL LI LIITRETT, RS 1 X No. 00 | of 02 | 03 | 04 | 05 | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 55 | 60 | 65
F—OHEEHTER L THRLTF SV, - 5. 0y T TRV (AR =L 77 IORERIL ) )b MRS 13 17 19 24 27 27 27 32 36 46 50 55 55 60 65 70 75 80
3. AR=H =T vty 7)) —ONHt LICIE, RIS DR BV 7 1RO NR— T DFITHER L TF &, (mm)
RETE I L ORI AR — AR CTEX T 9, (1) #1787 KAEEHEE B & OMRO2.1000D 35, ﬁ(ﬁ "‘r’n")’] 2 | 4 72 | 160 | 220 | 220 | 220 | 440 | 570 | 1100 | 1500 | 1700 | 1700 | 1700 | 3000 | 3500 | 3700 | 4000

(2) WHNT T F 74 25 4 TOEDHETT,



27

REABNYITUIYI

64NV b - 8KV b

ZANICERL TIE, AR E ZFEKRT SV,

1. ZOHy 7)) 7 3HEEE#EIREVBEISEL THY . %
D& “0” MBI % TRIEET Y,
2. RAIE U TEREMAIZHN/NT | #RERENAIZHS/NT & L. BRED

BIDEMES ZRIREIC L E T,

3. NT, AN—HY-—DREI T ZEDAIEETT, ¥—0@EE
HEEEBELTHRLTLLEZ L,

Emax.

B

= i 3 3 =
BET—5 (IRE/\TJTDIFH)
| (2 @ (1) ) _ <+ #  (mm)

YI4X | FE (R A | HE B |1BE | BULWAIZ WA R | #WAA FFARFT
No. Mvy | EEREE E-ALb EhEH| #F & w FIv b
) J Zofi & A B D G F HN H T P K |ENmax| Emax | & &
(N-m) (min") (kg) (kg-m?) (N-m/rad) (N/mm) | (Emm) (mm) v
00 569 | 26,000 6.2| 0.01 49X10°| 162 3.0 0.5 119 [116.3| 55.21 103 | 54 | 74 | 58 | 7.1 95 | 55 51 40 41
01 922 | 23,000 9.5 0.02 75X10°| 207 3.4 0.6 137 |134.0] 62.1|11.0| 63 | 81 67 | 89108 | 7.0 56 46 46
E 02 1710 | 19,000 16.2| 0.03 9.8X10°| 275 3.6 0.7 161 [153.4| 69.0( 11.4 | 74 | 97 | 76 |10.4 | 127 | 8.0 67 52 55
03 3340 | 17,000 | 21.6| 0.07 18.6X10°| 448 42 0.9 180 [183.3| 89.6/13.3 | 80 | 104 | 81 |13.7 | 140 | 10.0 72 56 72
04 6210 | 15,000 | 35.8| 0.15 35.3X10°| 594 45 1.0 212 |210.2|1100.0| 152 | 95 | 124 | 96 | 15.2 | 165 | 12.0 85 66 81
01 3840 | 15,000 | 29.8| 0.15 38.2X10°| 421 2.1 0.5 214 |198.2| 76.2| 122 | 108 | 137 | 122 | 14.0 | 171 | 8.0 95 84 67
03 7120 | 13,000 | 45.2| 0.28 66.7X10°| 578 2.1 0.6 246 |222.7| 86.4| 13.7 | 121 | 156 | 142 | 15.3 | 197 | 10.0 | 108 98 77
05 8970 | 11,600 | 60.7| 0.40 60.8<X10°| 840 2.1 0.7 276 |253.5(101.7| 17.5 | 134 | 161 | 147 | 17.8 | 216 | 120 | 111 | 101 82
10 11800 | 11,600 | 65.1| 0.40 76.5X10°| 1140 2.1 0.8 276 |265.0(113.2| 19.0 | 134 | 161 | 147 | 17.8 | 216 | 12.0 | 111 | 101 83
15 15400 | 10,300 | 98.8| 0.83 | 117.7X10°| 1130 2.4 0.8 308 {301.0(118.1| 19.0 | 160 | 193 | 171 | 22.9 | 247 | 140 | 133 | 118 97
20 25600 | 9,200 | 141.5| 1.50 | 196.1X10°| 1490 29 0.9 346 |336.5|128.1| 21.5 | 183 | 218 | 197 | 254 | 279 | 15.0 | 152 | 136 | 110
25 37800 | 8,500 | 200.6| 2.48 | 274.6X10°| 1830 3.1 1.0 375 |374.0|146.8| 24.0 | 198 | 240 | 213 | 29.2 | 304 | 19.0 | 165 | 147 | 124
g 30 47800 | 7,800 | 259.2| 3.80 | 343.2X10°| 1960 3.3 1.2 410 |415.5/168.5| 29.5 | 214 | 258 | 231 | 33.0 | 330 | 21.0 | 178 | 159 | 141
35 57100 | 7,200 | 315.4| 578 | 392.3X10°| 2090 3.6 1.2 445 |436.5|175.9| 29.5 | 225 | 272 | 245 | 35.6 | 355 | 23.0 | 187 | 170 | 155
40 64400 | 6,800 | 378.3| 7.23 | 490.3X10°| 1930 4.0 1.3 470 |470.0|187.4| 31.0 | 247 | 297 | 271 | 35.6 | 381 | 23.0 | 205 | 187 | 155
45 83700 | 6,200 | 488.6| 10.53 | 637.4X10°| 2080 4.5 1.4 511 {510.0|192.6| 32.0 | 278 | 334 | 302 | 39.4 | 419 | 25.0 | 231 | 208 | 165
50 |103000| 5,700 | 614.8| 16.35 | 814.0X10°| 2040 5.0 14 556 |547.5|200.6| 32.5 | 305 | 364 | 338 | 41.9 | 457 | 26.0 | 254 | 233 | 176
55 128000 | 5,400 | 739.3|22.53 |1078.7X10°| 2260 5.2 1.6 587 (581.0(217.0| 34.0 | 317 | 382 | 348 | 47.0 | 482 | 28.0 | 263 | 240 | 193
60 |149000 | 5,000 | 882.2| 31.13 [1078.7X10°| 2450 5.6 1.6 629 |607.5|227.0| 34.5 | 331 | 399 | 364 | 49.5 | 508 | 30.0 | 275 | 251 201
65 |178000 | 4,800 |1022.7| 40.28 |1372.9X10°| 2670 5.7 1.7 654 |640.5|240.2| 35.5 | 347 | 419 | 382 | 53.3 | 533 | 33.0 | 289 | 263 | 211

(1) % a 7 KRR B L O 02, 1000034
(2) ELIAARMINT % “F &fA—& L7256,

fEABHY IV

64N b - BRIV k

ZAEXICEE L T, AFBRIE ZFEKRTE L,

ZDhy T LY GHRREIER ARV IEL THY . 20
Tl 07 MR TAIBET T,
L7 > TDSIECHEDTEICEDLE D EVAIRETT,

N AN—H—DEEEMT L HTRETT, ¥—OEEE
EEEBUTHRLTCERL,

Bk | HR| 8K + "2

Y17 |ty | w & & (mm) .

. (N'm) | (mm) 2 e 2= 7 i (kg)
EB-00 | 569 40 148 | 105.8 8 489 58 6

EB-01 | 922 46 176 | 131 8 615 67 9

B8

EB-02 | 1710 52 208 | 146.6 8 69.3 76 17

EB-03 | 3340 56 232 | 1868 | 10 88.4 81 22

S I PR 28

o I @ o .

(N'm) | (mm) 2 3 o b b (kg)

GB-01 | 3840 | 84 250 | 207.8 | 10 989 | 122 38

GB-03 | 7120 | 98 206 | 2344 | 12 | 1112 | 142 55

GB-05 | 8970 | 101 334 | 255 12 | 1215 | 147 72

GB-15 | 15400 | 118 380 | 289 14 | 1375 | 17 120

GB-20 | 25600 | 136 420 | 3506 | 16 | 167.3 | 197 174

GB-25 | 37800 | 147 462 | 388 16 | 1860 | 213 234

GB-30 | 47800 | 159 506 | 406.6 | 18 | 1943 | 231 258

28



YANIIVXY MERDINT BLUINET 5> JiEHRE

HNOD A {FERDIZE HZ. HYER®DIBE
NEETHIZERE (WHhRLUVYFERDIES)
SE (I=mE hILY) SER/N 7 DikEtHE PFO%ESTE or - |<i»;
BRI AR/ PCD Ls AR CLE A E (H7) ES-0.1 PCDs F T Mb FEAAIL K |
EXEs Is N7 H ot hvy -0.2 — |
(mm) (mm) (mm) ) | o) N-m) o | om | @m | em | om | m | om) e £ :
1519 6.3 Hz 01 # 3 | 146 10 4 15 19 32 13 8 66 | 4M6X20 LS
(64N-m) HN 02 # 3 | 146 10 4 15 19 32 13 8 66 | 4-M6X20 w1
1620 6.3 HZ 01 2 33 | 146 10 4 16 20 33 13 8 66 | 4-M6X20 e
(70N-m) HN 02 2 33 | 146 10 4 16 20 33 13 8 66 | 4-M6X20 = = 1 J
17x21 6.3 Hz 01 43 34 | 146 10 44 17 21 34 13 8 66 | 4M6x20 =5
(76N-m) HN 02 83 34 | 146 10 4 17 21 34 13 8 66 | 4-M6X20 LEL
1822 63 HZ 01 4 35 | 146 10 47 18 22 35 13 8 66 | 4-M6x20
(81N-m) HN 02 4 35 | 146 10 47 18 22 35 13 8 66 | 4-M6X20
1924 6.3 Hz o1 45 36 | 146 14 47 19 2 36 13 8 66 | 4M6x20
(122N-m) HN 02 45 36 | 146 14 47 19 24 36 13 8 66 | 4-M6X20
20X 25 6.3 HZ 01 46 37 | 146 14 47 20 25 37 15 10 66 | 4M6X20
(120N-m) HN 02 46 37 | 146 14 47 20 25 37 15 10 66 | 4-M6X20
HN 03 46 37 15.6 14 47 20 25 37 16 10 6.6 4-MBX 20 SE (=IRRE LY SERINY QRS 2
22%26 6.3 HZ 02 48 39 | 146 14 51 2 26 39 15 10 66 | 4-M6x20 e § amp, mBL | roD s | wEsusm | A | Eem | Esgy | povs F T Mo AL
(154N*m) HN 03 48 39 15.6 14 51 22 26 39 16 10 6.6 4-M6<20 (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (N-m) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
24%28 6.3 HZ 02 50 A | 146 14 53 2% 28 4 15 10 66 | 4M6X20 5664 12 HZ 06 98.7 83 27 59 100 | 56 64 83 22 15 11 4-M10X35
(171N-m) HN 03 50 a1 | 156 14 53 2% 28 # 16 10 66 | 4-M6X20 (938N -m) 12 HN 07 98.7 83 27 59 100 | 56 64 83 22 15 11 4-M10X35
HN 04 50 a1 | 156 14 53 2% 28 # 16 10 66 | 4-M6X20 60X 68 12 HZ 07 114 9 27 98 17 | 60 68 90 22 15 135 | 4-M12X40
25%30 6.3 HZ 02 51 4 | 146 14 53 25 30 42 15 10 66 | 4M6x20 (1551N*m) 12 HN 08 114 90 27 98 17 | 60 68 90 22 15 135 | 4-M12X40
(172N-m) HN 03 51 4 | 156 14 53 25 30 4 16 10 66 | 4-M6X20 63X 71 12 Hz 07 1144 93 27 9% 17 | 63 7 93 22 15 135 | 4-M12X40
HN 04 51 4 | 156 14 53 25 30 4 16 10 66 | 4-M6X20 (1187Nm) 12 HN 08 1144 93 27 9 17 | 63 7 93 22 15 135 | 4-M12X40
28X 32 6.3 HZ 02 54 45 | 146 14 55 28 32 45 15 10 66 | 4M6X20 65X 73 12 HZ 07 1164 9% 27 98 17 | 65 73 95 22 15 135 | 4-M12X40
(204N -m) HY 03 54 45 | 156 14 55 28 32 45 16 10 66 | 4-M6X20 (1702N-m) 12 HN 08 1164 9% 27 98 17 | 65 73 95 22 15 135 | 4-M12X40
HN 04 54 45 | 156 14 55 28 32 45 16 10 66 | 4-M6X20
3035 6.3 Hz 02 56 47 | 146 14 59 30 35 47 17 12 66 | 4M6x25
(213N-m) HY 03 56 47 | 156 14 59 30 35 47 18 12 66 | 4-Mex25
HN 04 56 47 | 156 14 59 30 35 47 18 12 66 | 4-M6x25
32X36 6.3 HY 03 58 49 | 156 14 59 32 36 49 18 12 66 | 4M6x25
(230N-m) HN 04 58 49 | 156 14 59 32 36 49 18 12 66 | 4-M6x25
3540 7 HY 04 67.7 56 17 25 71 35 40 56 18 12 9 4-M8X 25 .;&"ﬁ-%zﬁ (Z ) (j—ﬁ m @j%ﬁ)
(332N-m) HZ 04 67.7 56 | 17 25 7 35 40 56 18 12 9 4-M8X25 e e R
HN 05 67.7 56 | 17 25 7 35 40 56 18 12 9 4-M8X25
pi):: U ERS PCD Ls FERR CLE A E (H7) ES-0.1 PCDs F T Mb fERAIL b
3642 7 HY 04 68.7 57 | 17 25 7 36 42 57 18 12 9 4MBX25 ExEs " W H i 02
(333Nm) HZ 04 68.7 57 17 25 71 36 42 57 18 12 9 4-M8X 25 () o) ) () (N-m) ) || @y || G || G || G| G (i)
H 05 w7 e ” - % 2 5 " » ; VEX25 22%26 63 HZ 01 45 37 | 146 14 48 2 2% 37 15 10 66 | 4-M6X20
T - 0l — o T n o = " m m " 3 a0 (154N -m) HN 02 45 37 | 146 14 48 2 2% 37 15 10 66 | 4-M6X20
i N7 0t 7 o 17 % 7 p " 5 2 ” ; VEX30 28X 32 63 HN 03 51 42 | 156 14 53 28 32 4 16 10 66 | 4-M6X20
HN 05 72.7 59 | 17 25 74 38 4 59 20 1 9 4-M8X30 (204N-m)
O 5 70t — T n = n 5 o v ” 5 B30 32%36 6.3 HZ 02 55 49 | 156 14 60 32 36 49 18 12 66 | 4-M6X25
(355N -m) HZ 05 727 6 | 19 25 74 40 45 61 21 14 9 4-M8X30 (81 )
HN 06 727 61 19 25 74 40 45 61 21 14 9 4-M8X30 3540
Yo 5 0r e =T m = v n m . " 3 530 (238N-m) 7 HY 03 59 5 | 17 14 63 35 40 52 18 12 66 | 4-M6X25
—— 70 e 5 1 2 5 2 18 5 ’ ” 5 VEX30 (388N -m) 7 HN 04 59 5 | 17 14 63 35 40 52 18 12 66 | 6-M6X25
HV 05 07 PR 2 5 42 18 5 o’ " 5 VEX30 3642 7 HN 04 61 52 | 17 14 63 36 4 52 18 12 66 | 6M6X25
45X52 10 Hz 05 777 6 | 23 29 81 45 52 66 22 15 9 4-M8X30 A
(492N-m) HN 06 777 6 | 23 29 81 45 52 66 22 15 9 4-M8X30 4045
4855 10 Hz 05 903 75 | 23 59 95 48 55 75 22 15 11 4-M10X35 (355N - m) 8 HY 04 0 61 | 19 25 " 40 % 61 2 14 9 4-M8 30
(843N-m) HZ 06 90.3 75 | 23 59 95 48 55 75 22 15 11 4-M10X35 (681N-m) 8 HN 05 0 %9 | 19 25 e 40 4 59 2 14 9 6-M8 30
o7 03 R 50 % 18 s - ” . p” V0X3 4855 10 HN 06 80 72 | 23 25 87 48 55 72 22 15 9 8-M8x35
50X57 10 HZ 06 923 77 | 23 59 95 50 57 77 22 15 11 4-M10X35 [t )
(888N-m) HN 07 923 77 | 2 59 95 50 57 77 22 15 11 4-M10X35 5057
55%62 10 Hz 06 07.3 82 | 23 59 100 | 55 62 82 22 15 11 4-M10X35 (888N-m) | 10 HZ 05 88 mo| 59 El 50 57 v 2 15 1 4-M10X35
(992N -m) HN 07 07.3 82 | 23 59 10 | 55 62 82 22 15 11 4-M10X35 (924N-m) | 10 HN 06 82 7|2 25 87 50 57 2 2 15 9 8-M8 X35




31

7 |\~ MR

& #F ox
& &

ET/B | ET/F T KW KT Zd Zt
HNO1-11T04-SI-Z 1 9.4 16 4H7 12 21 9.4
HN02-11T04-SI-Z il 9.4 16 4H7 12 21 9.4
HP01-16T05-SI-Z 16 13.05 29:5 5F7 15 25 10.5
HP02-16T05-SI-Z 16 13.05 29.5 5F7 15 25 10.5
HN03-16T05-SI-Z 15.46 | 13.05 241 5F7 1.8 25 4.6
HP03-16T05-SI-Z 16 13.06 29.5 5F7 15 25 15.5
HN04-16T05-SI-Z 16 13.05 29:5 5F7 15 25 4
HN05-16T05-SI-Z 16 13.06 29.5 5F7 15 25 11.6

L1/

WER AL = - HHORE

L1

#

7 (JIS B-0903 - 0401 - 13011C & 3)
VN

R

7 0

A %

REOEETE

LENIED

FREESD |
(H7)

D 1
(G7)

R R ¥ DEEL

+0.018
—0

+0.024
+0.006

(M7)

—0.021

—+0.021

+0.028
+0.007

0.5

(M7)

—0.025

(N7)
—0.008
—0.033

—+0.025
—0

+0.034
-+0.009

(N7)
—0.009
—0.039

—+0.030

+0.040
-+0.010

(P7)
—0.024
—0.059

—+0.035

+0.047
+0.012

1.0

(P7)
—0.028
—0.068

+0.054
+0.014

2.0

) 75 VHMOERIEA X LTS,

=

N\

WENNEEF—. F—BOTEHTORE FHJIIS—1976)

" . *—H 20T E " . *—HZDOTE
= /N =
7% % | mem A %) | & | A 7 1 154% i D) & B | A
I | R Z = I | R 2| R| =
= s | & & s |
R A
RO | A | R RO | @A | R
Al Al
(mm) (mm) | (mm)|  pg N9 Js9 (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (mm) (mm) | (mm)|  pg N9 Js9 (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
10~12 | 4X4 | 4 008 sl 25| 18 130~150 | 36X20 | 36 120/ 8.4
—0.012| 0 +0.1
~ -+ ~
1217 | 5X5 | 5|00l a|£0.0150 30| 23| 140~160 |(38X24)| 38 12.0[12.0
17~22 | 6X6 | 6 016 35| 2.8 150~170| 40X22 | 40 | _q 006 o o010 070 13.0| 94
20~25 | (7X7) | 7 ~0251 40/ 30 160~180 |(42}26)| 42 | —0.088/—0.062) "~ ~1.00 |130/13.0
—0.015| 0 +03
~ -+ P
22~30 | BX7 | 8|\t o |£00180 40| 33 170~200 | 4525 | 45 150[104 "
30~38 | 10X8 | 10 50/ 33 200~230| 5028 | 50 17.0[11.4
38~44 | 12X8 | 12 50/ 3.3 230~260| 5632 | 56 20.0(12.4
—0.032| 0 1.20
~ ~ =+
44~50 | 14X9 | 14 ol o 0.25 55/ 3.8 260~290| 63X32 | 63 | _ | o 1+0.0870 T 1200|124
— —o0. + ~0.40 _
50~85 |(15X10)| 15| ol | 00215 50| 5.0 290~330| 7036 | 70 22.0(14.4
50~58 | 16X10 | 16 6.0 4.3 N , .
+g-2 HD) () OFEOF— 3 nsEH LR
58~65 | 18X11 | 18 70| 44 WT L,
65~75 | 20X12 | 20 75| 49 #2) F—lOMEBERTEED) —< =R bR
—0.022| 0 LET,
~ +
80~90 |(24X16) 24 | _ ool 10,0260 g 49 8.0/ 8.0
85~95 | 25X14 | 25 ~0.60| 90/ 5.4
95~110| 28X16 | 28 1001 6.4
110~130| 3218 | 32 |_ 1.0/ 74
00261 "0 1400310
125~140|(3522)| 35 | —0.088/—0.062 070 . o 111.0]11.4 193
RS ' o | =S
HIESHRUBANDEE (AFA TDIHS)
NT OIS = o KRS KRS
#4142 (HN : HZ) (HP : HK) (HO)
. o | NToRE | kwBL | NTORE| kHBL | NTOLE| EHAL 1) O R CROMEIZNT DRA
AX | R A EDBUD ROfE RO E ROLE e a
No. No. | #aX 1 @ @ i ® ® W 70 & OB (mm) TRL %
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) +.
% | Ve 24 : 1 1 ) oA LA~ R LiEEE LT
10 02 M6 25.4 8 40 14 45 16 5
15 03 M8 28.7 10 45 16 50 18 °
S ORI TR
20 04 M8 335 12 50 18 60 20 1E3) Jhbii;m;i‘;f ZE‘?‘;?
25 05 M8 411 14 60 20 70 25 Ly A ”""735/‘{°“é‘ =
30 06 M 10 478 16 70 25 80 28 EIZLTHY iﬁ’ho L=0.35F
35 07 M 10 57.2 20 8 30 100 35 4) 1L L OFBEAELF — O
40 08 M 10 635 22 100 35 115 40 L Fd,
45 09 M 12 76.2 26 115 40 130 45 H5) kR ULE 24K, 3IREMHHL
50 10 M 16 88.9 30 135 48 150 53 TOHMMOPREEIIE 25, 3R5IC
55 1 M 16 101.6 36 150 53 175 60 E 0 FH A

32



33

il ]

TR OIS A5 IRl A EmEn i~ O it A 1

NChellg, ~> =272 =D —=FE—-F -t K- WO KL=y P EHK DI SN E T, $72,
A7) a—OFEIT, - — Ll O XM BWEMIEHE LT, Yy =Y Ay 7)) RS
ShEd, nEd,

PEREL THR=E
HhyTYT

o=
—

|

R TADIsRAH

AVTF UV RAERBIZT L2, AR=H =T v 7
THLEE ) T3, F2BUK, BRIz
RN ED, KEWHPFAEETT,

9= 87—~DIcAG

T—5 -k, ZREAFHEI P OREEES L, Tu—T 1 ¥
Tyx TN AT TIE 0T, T Y TOFY =K
I ALERENT T, 77 VEORELEAIZ, VA
XTI AT T RHTAZELH) T T,

& L]

hyTY2T,

RERENDICAB
B, SIALE. I AT T4 X2 P OFEFHESIL N
T, BEMZERSNAEBEREIMEN SN TVI T,

TR DG B
B77 2 FOFRA T X EREREIH & L THZ (D
wH ) T

oo i

1
|

1]

=
bt —J

St = =

AER Y TADQIGRABI
SIRXDOE L THRGIZIE, 70 —F 4 7% 4 T HEY
oz T TaE T d,

34



35

hyIUVIDLR

TL=%FILfthyTULT ATIWILALNAYTI LY
TL—FFIu%—1L L. F?__— ¥ — ¥ EIHET AR E BTN Z WL £§,
BAN—AME LT LT, 7 49Q¥1[:j

L—%F4 A7 % —MLL 7z m=d

bobsHh 9, S

Sa—ECBAhy T
SRR, SRR ST
ShTwEd, v Ty T
PAN/ A AR 2 [ ANVAR S I
WEWrRERE DS, T 7,

97y FhyTIT
Ta) =Dy — ¥ EE—F —D2EEIR, A Y N A

L) N = = e
L il -
cvoL)—H—Fhy TV T I
SR REML, AMTARM 2 S E BRI E LTflibE 3, 8 Ui
BEMIC PRI CE £ 9,

g Hy YT
A YN—= % F— & ORISR § 2 Hod S B i dih s o0&
fEE E IR T 5720 Il I N E T,

o A

SHEMBF EOHEADE  Hp
Ry Y i shET, (VULKANZ Y H 7 X D) ==

R «iﬁﬂfﬂ 5

E gw et

ARy "BAYTI T
BET M IEFEPRE CERIEPTRIZZD $75
[l —& & TEA D) WD S Sl £ THISTTiE T,

s e

CFRP REG =2

ARV LDFER

(1) ZERRIICHT ZORBVEDZFERE HHRAVLLE, ELIBHENCESL,
(2) WEHPEENIT B EICELNBRA FRIChZ5RIE. FAICERESTIEEEZH LN (T,
(3) MIEMHIBREY CRERGEFIHERT S,

WiREHEDHU

WAORL T E LM LICHEY Z2EEm L) 225 By 7)) v FITRKDEE
NEFHSE, WMLEMEsSE, EEMrRier2 L1220 7,
S S
| o = K - & —
e ; BBLUREAN, NUEFBOCEERID, B
| i NTADFE—DIFHEVFEY L E S PBENET,
l BLBFEELZH v 7))y 7osfk D7 X0 Wl O HEEDS E VA
¢ [ ) BT o CDP AR L 2T (KD
A7V F Y TNIL AL FONELDRE VAT ROSOHH T
LTL7EE W,
—o—|
-1 4 X No. 00| 01|02 |03|04|05|10| 15|20 (2530|3540 45|50 |55]60]65
s f,q‘;gm’m)* —|—|—1|—|—1|2|30|3 40|45 |51 |69 76|89 |101|108] — | —
smm) | —|—|—|—|—|2|2|2|3|3|3|4|a|5]|5|6[—|—
Iw‘g(‘m’m )* 60 | 69 | 78 | 83 | 98 | 142|142 | 163 | 184 | 200|216 | 231 | 253 | 280 | 307 | 322 | 338 | 354
E217
smm | 2|2|2|2|2|3|3|3|3|3|5[5|5|5|5|5/|5]5
f,qg(‘m‘jn ')‘ — | 124 | — [143| — | 155|155 | 178 | 201 | 218|235 | 252 | 275 | 304 | 343 | 350 | 368 | 384
Ge17
smm | —|2|—|2|—|4|4|4|4a|4|6|6|6|6|6|6]|3]|6

S AT (T LAY FAEE2mm) LD REWHEOFERNLES

ABINTPLEVEOTINIEINTLBERE, /NT 390" ~120C DA
THEL . BXRAICEICIED AT ZE W, BENLM#EEAZ
ELETLSRLTUITEDEVTLZE W,

2 i 9w & ~F Ik

B EZH» LT, EROMETHEESIND L) ICL TS, k%

NiRAE & TR

BaEkE 7y VEM (G % +£025mmBlNICE Yy P LTLEE N,

3R A (K2

(@) FAYVT—=VERMUONTICEE L, ZONT xRS, 517
VI =V D/Ngisrx RO, Yozt y P LTLZE W,

(b) HEFAXYNVMA 2 7)) v 7 %2360° MiE S, ¥4 YVr—Y DT L
DAV D FTHELTLEZS VW, 2EF TS, 0.1 HAD

-2 AT DA OIE IR L EVED 7 LIE FEOE) T,
# 4 X No. 00|01 |02|03|04|05|10|15|20|25|30| 35|40 |45 |50 | 55|60 ] 65
A2 T — | — | —|—|—012{0.15/0.16]0.20{0.22(0.25(0.29(0.34|0.37|0.43[0.48| — | —

& E%47 (0.21]0.24|0.28|0.32|0.37|0.48|0.48|0.53|0.60|0.65|0.71(0.77|0.81(0.88 0.96|1.02| 1.09| 1.13

G%47 | — |037| — |0.43| — |0.48/0.48|0.53|0.60|0.65/0.71(0.77(0.81|0.88|0.96 1.02|1.09|1.13

X-3

36



37

BRAF SRR < i
[T [
uu U
D
BT RS ) FPDE 3
-4

—fEANTEPANT S LIE, KNTEFIHLE S,

4 FirfRmL (E3)

(a) BHOFAFRNL, 7 A XNV — D % BREMI N 712 E L. BREh i %
R S RH 5, BERESHNTIHEDO S5 A YV r =V OfFAIZED F
kR
?ﬁﬁbm7ﬁyvﬁ%(D¢&)mNMm%bmmﬁﬁﬁka

WD FET,
%)ﬁﬁ%ﬁ%l/?bf RADHHNENT EZRHERLTLZE W,
(c) ¥AXYNT =T DR THEHED 7 LA, NT DI — Xk — V5T
W7 LAENRH) T3H, ZHEIN—ZF—VEINLOE, 75
YIUMIMINZ AL HARETTOT, ZOEG %R THAR - TF
Sy,

= .
xEE .

KIWVNERAT R L TEBANEP I TRV HERA, BTy v —
757 DKEVTEDORICAN CHET, F14A>Fy NETXRTHEE
DRLVITLoDH) ERMDTLIEE N, BHERILIDELIAAFRIZIEZEL
PTVWARITERL TSV,

5 P6DEEREHANELT, Ay TV JTEBENTET
ECICTERBWAWI E  BRFmfEEICT 572012, EBEOEIRIZA-
THEMEEZ (~20E) ROBIORMAEZET v 7 LTRSS, &
DOBRZ, RV, F v PERED MV 7 TR L TL 280,
%4D>+yb@%@%%@%i%zb%%fiw@f#ﬁ 10[mIFE ) %
HZIZLTL &, TR EOBFR AT O HBEIE, F v PEAiHGE
L TTHEMR C 723\,

T, DULHBMAEREIRNIXBRTIHE. & Ny 7%y b
ILAYbhRILbh-Fy b -Tydv—%/X FR KNOO

v LTRELTANET, (OO : &h&NO.)
XTI TLXILT -y TUTIBIZISy Txy Mo,

6 HEAN—Y—TOANE (X4)

FEMEETOREFUDIEE LG, EEAR—Y—2FHL T, £HD
J: 5 &ﬁ%k%ﬁ T I:./Cj‘o

RELOIER

HEIIBFENWELEL A,

TEREWNLEDREER. $-3PRFHAZTELTHHRAVELLEZ. A

BEt+HZBBROLEIFERVEELS LD BBOELET,

Hy TV TOREICELTE. COHEZOTORBTE+H IHEBEO LR E HROT I,
CRBALEAPBENIELTEMT THERVEDET I,

B, COHZOTOERBICEHL TH 2 [RIEICOVWT] eHGEIh, JEHFEO BT
FEARAT IV,

e

N

82 &
= 1

BiRWER S B EIC. RTELREGZEIBREKEBIBE SN B15E,

EFE BIRVWERSL i%’n\: E"T"’&%Oi)‘if— B ED AN FEET R LRED
HLBEPEESIND

-
=

cKIVE - Fy POBREIE. FIR ML THRERICERLTT IV, XIEDIEH
WESHIZ, O U IR ITSNAEFy FERALTHEUET, xPHD
FAOVEPMBVAL E, FF T RV AXECEYETH, BDTHENLY
FHESBLTTEWL,

RIVK « Fy FOFFIREIF. RILMFEE - IL X2 FOBBEBOERICEY
BAEREFIZRIIBIPFEYET,

cHY TV TOREEICKEL., BB - REBAUICEHATI & 556 -
FRIP HPHIIHE  EREGEZTIHEE. DTEEATHRT IV,
BEFEEZAZETE. v TV TOBWIBICRPYET,

I PITNEATECHERADEEIE. A AOTRBOERALEEREIO L, #Y)
BEEELTTEV, FRAFEEEEZETE. Dy TV TOBBEPREDH
BICRYY ., EHOREPBEESIIET,

- FRRLBERAEAR - F1E - FIH—WEELETFLTT L,

#ByEL

HPOBEMFITHOEHUBEG BWEE, TEVOERNREFIXRZAUET,
MR OERE. BEEBORREBEE. BBFCL>TETIMUBEELLIHY T >
TOHFGERCLEY, EHNERTFRKROKEE BBOBLE T,

cBHOTHEELIC, Ay TV TOHREEITHEVTTEVL, ThHARERTE
. BMESREL TS, BHUEIBEEEZEAEEA,

BR. BR. TS, FO. Ay TV TERFEARPHECERLFZGDSE
FEAICTHEBET E 0,

ATV TICBREAN-ERIMFTTTEV, BABICEPHEANS L.
BREPEROBIDPEIVETS,

38



